

纵横齐鲁行，从现代到未来

——济宁鸿源亿丰时代广场巡展圆满落幕

6月7日-8日，由齐鲁晚报主办的以“山东省消费促进月 诚信惠民 绿色安全”为主题的纵横齐鲁大型汽车巡展活动在济宁亿丰时代广场圆满落幕。

北京现代济宁鸿源店在活动中不仅提供了多款车型优惠政策，还为此次活动量身定制了几款特价车以及多款金融政策，为广大客户购车提供了更加便捷的途径。

同时，北京现代鸿源店在这个激情六月邀您一起共享世界杯！即刻到位于任城大道济宁鸿源4S店抢购北京现代世界杯球迷特供车型，享受狂野特惠；尽情玩转世界杯，赢取丰富的精美的礼品！

一、激情世界杯！购北京现

代瑞纳世界杯激情版&朗动世界杯冠军版任意车型，均享受狂野特惠13000元；

二、免息“贷”你去看世界杯！购买瑞纳世界杯激情版和朗动世界杯冠军版任意车型，均可享一年0利息购车；

三、玩转世界杯！活动期间，凡到店参与鸿源店活动，即可获得世界杯纪念礼品一份；

四、豪门转会如此轻松！二手车置换北京现代指定车型，即享置换礼包一个；

五、精彩妙传乐不停！老客户成功转介新客户即刻获得世界杯限量礼品一份；

在亿众球迷如饥似渴的翘首期盼中，四年一度的世界杯迎来



了最后的倒计时，整个世界的激情又将再度被点燃。桑巴热舞、

足球宝贝、群星闪耀……在这个激情六月，快快来到北京现代济

宁鸿源4S店全新展厅，与北京现代欢乐共享这场饕餮盛宴吧！

夏季爱车保养首先给空调洗澡

现在天气越来越热，夏季也马上就要到了，而在夏季汽车空调的使用频率是最高的，汽车夏季保养的首要任务给空调“洗澡”。

夏季是一个比较多雨潮湿的季节，也是细菌容易繁殖的一个季节，如果车主们不能够及时的处理，在汽车行驶的时候对车主的健康是有害的，那么夏季即将来临我们怎样做好除潮防细菌呢？当然最重要的就是清洗汽车空调了。

更换滤芯

更换滤芯的问题是很多车主都容易比较忽略的。而有一部分的车主根本不知道汽车空调是需要更换滤芯的。其实在我们的生活中汽车每年或3万公里就需要更换一次滤芯，但是很多时候车主们认为自己使用的不频繁就不用经常更换。这样是不对的。滤芯不但要经常的做清洗，到一定时间

的时候也必须更换。

清洁空调风道

除了更换滤芯以外就是要经常清洗空调风道了，而对于清洗空调风道，车主们可以自己在家清洗，因为清洗空调风道在专业的美容店清洗与自己清洗没有什么太大的区别。所以车主们应该定期的去清洗空调风道。保持空调风道的整洁，夏季防止病菌滋生。

夏季的时候很多车主都犯这样一个错误，那就是开车到达目的地后，汽车熄火才想起来关空调，其实这样对汽车发动机是有一定的伤害的。所以车主们要注意夏季使用空调一定要先关空调再熄火。（宗合）

润华雷克萨斯济宁高新区店盛大开业

2014年6月9日，鲁西南唯一超豪华4S店——润华雷克萨斯济宁高新区店举行了盛大的开业仪式，济宁天泓雷克萨斯的盛大启幕，标志着润华集团填补了在济宁地区豪华车市场的空白！济宁人民有幸在家门口享受到世界豪华车LEXUS所带来的尊贵服务以及至尊享受！雷克萨斯（中国）副总经理郎立新先生亲临现场，与来自各界嘉宾、媒体代表一起共同见证了这一重要时刻。

润华雷克萨斯济宁高新区店是润华集团股份有限公司投资在济宁成立的LEXUS雷克萨斯品牌旗舰店，是享誉全球的豪华汽车品牌LEXUS雷克萨斯在鲁西南地区的唯一超五星级4S旗舰店。润华雷克萨斯济宁高新区

店凭借先进的维修设备、充足的纯正零部件供应、高水平的维修技师队伍、独立的VIP客户接待，让客户在最短的时间内得到最专业、最高效、一对一的专属优质服务，给客户的爱车细致入微的呵护与关爱。在这里，客户朋友在享受高品味的LEXUS雷克萨斯品牌汽车精致服务优质的同时，并且还有优质的网络接入、温馨的阅读空间、周到的茶点服务，一切皆为尊贵的您，给您一种宾至如归、温馨如家的轻松享受。目前主营LEXUS雷克萨斯品牌全系车型。共有十四个车型，其中涵盖了轿车、城市多功能SUV、豪华多路况SUV、旗舰豪华轿车、油电混合动力车型，及IS、GS、ES、LS、RX、GX、



LX、CT等系列，车辆价格从26.9万到238.8万。

什么样的服务堪称完美？是细致入微的关怀？是安枕无忧的保障？还是随时待命的贴心陪伴？对我们而言，完美服务只有一个标准，就是令您的满意从不间断。完美理应如此，lexus一切皆为您，我们将始终秉承LEXUS雷克萨斯“矢志不渝、追求完美”的品牌理念，为您提供专属于您的个性化尊贵汽车服务。

(缪大鹏)

HONDA
The Power of Dreams

Sedan Avant-Garde
新概念轿车

JADE
恭迎品鉴

东风Honda JADE

FUNTEC

微信扫描二维码了解详情
<http://www.dongfeng-honda-jade.com/>

双零普惠 购JADE(杰德)首付五成起，享12期免利息、免手续费。

购车有礼 购JADE(杰德)4+α即赠专用保险五项主险（可与双零普惠同时参加活动）。
购JADE(杰德)即赠DA数据线，先购先得，送完为止。

评估有礼 任意品牌车主到店评估旧车即获赠JADE车模。

置换有礼 任意品牌置换JADE(杰德)可获赠1000元置换代金券。

延保有礼 东风Honda新车或保修期内车主到店可享500元延长保修代金券或延长保修分期。

详询东风Honda各特约店，本次活动最终解释权由东风本田汽车有限公司所有。

济宁鸿昌汽车销售服务有限公司 销售电话: 2982666 2982777 售后服务热线: 2986566 地址: 济宁市高新区327国道柳行立交桥东1000米路北
济宁三惠汽车销售有限公司 销售电话: 5120888 售后服务热线: 5123666 地址: 济宁市金宇汽配城向南800路西

东风 HONDA
信念 突破 远界

JADE CR-V CIVIC 思铂睿 SPIRIOR ELYSION INSIGHT HYBRID CITY

东风本田汽车有限公司
客服热线:400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn